
Склад

1 таблетка містить: активний інгредієнт: мікрокристалічний гідроксіапатитний
комплекс МСНАтм (МСН-Саlтм) - 1000 мг (mg); допоміжні речовини:
наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна, натрію карбоксиметилцелюлоза,
гідроксипропілцелюлоза; антіспікаючі агенти: магнію стеарат, двоокис кремнію
аморфний.

МСНАтм (МСН-Саlтм) - включає 250 мг (mg) протеїнів (колагену I типу та
неколагенових пептидів, в тому числі інсуліноподібний фактор росту I і II типу
(IGF1 - 0,285 мкг (μg), IGF2 - 0,17 мкг (μg) ), що трансформує ростовий фактор
бета (TGF-β - 0,0275 мкг (μg)), остеокальцин - 604 мкг (μg)) і 670 мг (mg)
гідроксиапатиту кальцію (в тому числі 250 мг (mg) кальцію, 125 мг ( mg)
фосфору, 4 мг (mg) магнію, 64 мкг (μg) цинку, 3,9 мкг (μg) заліза і 1,4 мкг (μg)
бору).

** типовий усереднений зміст компонентів.

Без ГМО.

Властивості

Мінеральний комплекс ОСТЕОПРО рекомендований для заповнення кальцію в
организмі, при остеопорозі і для прискорення зрощення кісток при переломах.
Мінеральна частина засобу представлена кальцієм, фосфором і іншими
елементами, які сприяють повному засвоєнню кальцію з шлунково-кишкового
тракту і поліпшення його фіксації в кістках. У органічну складову входять
протеїни, які підсилюють остеогенний ефект.

Показання

ОСТЕОПРО® (OSTEOPRO®) є додатковим джерелом кальцію, фосфору і білків
(колагену, факторів росту, остеокальцину). Рекомендується з метою регуляції
кальцієво-фосфорного обміну при дефіциті кальцію в організмі, остеопорозі і для
поліпшення росту кісток при переломах.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, гіперкальціємія, гіперкальціурія,
мочекам'яна хвороба, кальциноз тканин, тяжкі порушення функції нирок,
гіперпроліферативні процеси.



Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування вимагає консультації лікаря.

Спосіб застосування та дози

При переломах: з першого дня перелому і протягом 14 днів рекомендується
приймати по 1 таблетці на добу, запиваючи невеликою кількістю питної води,
бажано під час прийому їжі. З 15-го дня рекомендується перейти на прийом по 2
таблетки на добу (у 2 прийоми), запиваючи невеликою кількістю питної води,
бажано під час прийому їжі. Для полегшення ковтання таблетки можна
розжувати. За рекомендацією лікаря рекомендована добова доза може бути
збільшена. Курс застосування визначається індивідуально. Мінімально
рекомендований курс застосування становить 1 місяць. Перед застосуванням
рекомендується проконсультуватися з лікарем.

При інших станах з метою регуляції кальцієво-фосфорного обміну, при дефіциті
кальцію в організмі, остеопорозі: приймати дорослим по 2-4 таблетки на добу (у 2
прийоми), запиваючи невеликою кількістю питної води, бажано під час прийому
їжі. Для полегшення ковтання таблетки можна розжувати. За рекомендацією
лікаря рекомендована добова доза може бути збільшена. Курс застосування
визначається індивідуально. Мінімально рекомендований курс застосування
становить 1 місяць. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з
лікарем.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва. 

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому,
захищеному від світла і недоступному для дітей місці. 

Упаковка



Таблетки масою 1,5 г ± 7,5 % по 60 таблеток у банці, упакованій в картонну
коробку. 

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Др. Густав Кляйн ГмбХ & Ко. КГ, Німеччина, Штайненфельд 3, 77736 Целль ам
Хармерсбах/ Dr. Gustav Klein GmbH & Co. KG, Germany, Steinenfeld 3, 77736 Zell
am Harmersbach.


